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ATA DA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia quatro 
de abril de dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto. 
 

 Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Quarta Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 
Paulo César Missiatto. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, 
Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos 
os trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, 
Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma 
Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. O Vereador Carlos 
Eduardo Clemente Leal deixou de comparecer. Em seguida, o presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Sebastião Delfino 
da Silva, Maria Aparecida Rodrigues Brandão, Maria Cecília Rosa Anaia, Alaíde 
Monteiro, Sebastião Crolti, Rosa Marques da silva, José Claudio, Nelson Pereira 
de Souza, Divino Walter de Faria, Julio Cesar de Carvalho, Aparecida Kalbaizer, 
Otila Dalboli Vigiano, João Batista de Oliveira, Ilda Alves de Toledo Maestrelo, 
Luiza Brunasse Luca, Maria Inês Moreira da Silva, Valdete Aparecida Monteiro 
Nogueira, Sebastião Dias, Brasilina dos Santos Oliveira, Romano Liberali, 
Deodora Cabetti e Tereza Martins Barioni ocorrido recentemente. Logo após, o 
Primeiro Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 018/16, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
Complementar nº 003/16, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento 
efetivo de Médico PSF, Cirurgião Dentista PSF, Auxiliar de Dentista PSF e 
Psicólogo e dá outras providências”, que será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação e, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para estudos e análise1; 2)- Moção de Apoio nº 001/16, de 
autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Sebastião César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Domingos Antonio de Mattos, 
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Heraldo Luciano, Luis Roberto Daldegan Broglio e Carlos Eduardo Clemente Leal, 
através de solicitação da 106ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil da 
Comarca de Santa Rita do Passa Quatro, apoiando a solicitação de abertura do 
processo de Impeachment da Presidente da república, que foi protocolado junto à 
Câmara dos Deputados Federais, em razão das gravíssimas denúncias que contra 
ela têm sido lançadas, caracterizando prática de infrações político-
administrativas ensejadoras de crimes de responsabilidade, e que têm gerado 
profunda perplexidade e indignação na sociedade brasileira. Submetida à 
discussão e votação a mesma foi aprovada pela maioria dos presentes com voto 
contrário da Vereadora Norma Jamus Villela; 3)- Moção de Apoio nº 002/16¸ de 
autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Sebastião César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Domingos 
Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Carlos Eduardo Clemente Leal e Luis Roberto 
Daldegan Broglio, através de solicitação da 106ª Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil da Comarca de Santa Rita do Passa Quatro, apoiando o 
Projeto de Lei encaminhado à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo pelo 
governador Geraldo Alckmin, que transfere da Defensoria Pública para a 
Secretaria da Justiça da Defesa e da Cidadania os recursos para o pagamento dos 
advogados inscritos no Convênio da Assistência Judiciária. Submetida à discussão 
e votação a mesma foi aprovada por unanimidade dos presentes; 4)- Indicação 
nº 012/16, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a instalação de semáforos nos cruzamentos da Avenida 
Severino Meirelles com a Rua Marechal Deodoro e com a Rua Coronel Joaquim 
Victor Meirelles; 5)- Indicação nº 013/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus 

Villela, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a sinalização na Avenida Prof. 
José Gonso, esquina com a Rua José Pereira da Silva, com uma faixa de pedestre, 
proporcionando maior segurança aos estudantes da EMEF “Madre Carmelita”; 6)- 
Indicação nº 014/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal reparos no telhado do prédio anexo ao 
Velório Municipal, geralmente utilizado para a preparação dos cadáveres; 7)- 
Indicação nº 015/16, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a reforma e recapeamento da pista do Jardim do Lago 
com espaço para ciclistas e pedestres. As referidas proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 8)- Ofício nº 019/16, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Balancetes da Receita e 
Despesa de Dezembro de 2015; 9)- Ofício nº 023/16, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, enviando reposta à Indicação nº 010/16 assinada pela Vereadora 
Norma Jamus Villela; 10)- Ofício nº 010/16, de autoria do Diretor Superintendente 

do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa 
Quatro, encaminhando documentação referente à parcela 12 do contrato firmado 
entre Prefeitura e Santa Rita-Prev; 11)- Ofício Prov. Nº 17/16, de autoria da Mesa 
Diretora da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia, encaminhando os 
resultados do mês de fevereiro de 2016; 12)- Informativo referente aos recursos 
financeiros destinados ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 13)- 
Convite da Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério de Belém para o 
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33º Aniversário do Círculo de Oração “Hemon” que será realizado nos dias 09 e 10 
de abril. As referidas documentações ficarão arquivadas nesta Casa de Leis. Foi 
oferecida a Palavra aos oradores inscritos: Lucas Comin Loureiro e Norma Jamus 
Villela. Terminado o Material do Expediente e, não havendo material para a 
Ordem do Dia, o Presidente convocou os Vereadores para a 7ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir. Declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de abril 
de 2016. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

04/04/2016 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
Ofício nº 018/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei Complementar nº 003/16, que “Dispõe sobre a criação de cargos de 
provimento efetivo de Médico PSF, Cirurgião Dentista PSF, Auxiliar de Dentista 
PSF e Psicólogo e dá outras providências”.  
Moção de Apoio nº 001/16, de autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César Barioni, Lucas Comin 
Loureiro, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Luis Roberto Daldegan 
Broglio e Carlos Eduardo Clemente Leal, através de solicitação da 106ª Subseção da 
Ordem dos Advogados do Brasil da Comarca de Santa Rita do Passa Quatro, 
apoiando a solicitação de abertura do processo de Impeachment da Presidente da 
república, que foi protocolado junto à Câmara dos Deputados Federais, em razão 
das gravíssimas denúncias que contra ela têm sido lançadas, caracterizando 
prática de infrações político-administrativas ensejadoras de crimes de 
responsabilidade, e que têm gerado profunda perplexidade e indignação na 
sociedade brasileira.  
Moção de Apoio nº 002/16¸ de autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César Barioni, Lucas Comin 

Loureiro, Norma Jamus Villela, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, 
Carlos Eduardo Clemente Leal e Luis Roberto Daldegan Broglio, através de 
solicitação da 106ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil da Comarca de 
Santa Rita do Passa Quatro, apoiando o Projeto de Lei encaminhado à Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo pelo governador Geraldo Alckmin, que 
transfere da Defensoria Pública para a Secretaria da Justiça da Defesa e da 
Cidadania os recursos para o pagamento dos advogados inscritos no Convênio da 
Assistência Judiciária.  
Indicação nº 012/16, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a instalação de semáforos nos 
cruzamentos da Avenida Severino Meirelles com a Rua Marechal Deodoro e com 
a Rua Coronel Joaquim Victor Meirelles. 
Indicação nº 013/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a sinalização na Avenida Prof. José Gonso, esquina 
com a Rua José Pereira da Silva, com uma faixa de pedestre, proporcionando 
maior segurança aos estudantes da EMEF “Madre Carmelita”. 
Indicação nº 014/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal reparos no telhado do prédio anexo ao 
Velório Municipal, geralmente utilizado para a preparação dos cadáveres. 
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Indicação nº 015/16, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a reforma e recapeamento da pista do Jardim do Lago 
com espaço para ciclistas e pedestres.  
Ofício nº 019/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Balancetes da Receita e Despesa de Dezembro de 2015. 
Ofício nº 023/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando reposta à 
Indicação nº 010/16 assinada pela Vereadora Norma Jamus Villela. 
Ofício nº 010/16, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, 
encaminhando documentação referente à parcela 12 do contrato firmado entre 
Prefeitura e Santa Rita-Prev. 
Ofício Prov. Nº 17/16, de autoria da Mesa Diretora da Irmandade da Santa Casa 
de Misericórdia, encaminhando os resultados do mês de fevereiro de 2016. 
Informativo referente aos recursos financeiros destinados ao Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação. 
Convite da Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério de Belém para o 
33º Aniversário do Círculo de Oração “Hemon” que será realizado nos dias 09 e 10 
de abril. 
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4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
04/04/2016 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 
 
Não houve material. 
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ATA DA SÉTIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia quatro 
de abril de dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto.  

 
                                   Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Sétima Sessão Extraordinária, sob a presidência do 
Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor 
Mondin, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. 
Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Sebastião César 
Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência 
de número legal, com a presença dos Senhores: Domingos Antonio de Mattos, 
Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 
Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 
Sebastião César Barioni. O Vereador Carlos Eduardo Clemente Leal não 
compareceu. O 1º Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira 
realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte 
para Primeira Discussão e Votação: Projeto de Lei Complementar nº 003/16, 
que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo de Médico PSF, 
Cirurgião Dentista PSF, Auxiliar de Dentista PSF e Psicólogo e dá outras 
providências”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão 
e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira Votação. Nada 
mais havendo para tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a 8ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir. Declarou encerrada a presente Sessão, 
lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de abril 
de 2.016.     
 
 

 
Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º Secretário                                        2º Secretário 
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7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

04/04/2016 
 

 

  Pauta  
 
 

Primeira Discussão e Votação: 
 
 
Projeto de Lei Complementar nº 003/16, que “Dispõe sobre a criação de cargos 
de provimento efetivo de Médico PSF, Cirurgião Dentista PSF, Auxiliar de 
Dentista PSF e Psicólogo e dá outras providências”. 
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ATA DA OITAVA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia quatro 
de abril de dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto.  

 
                                   Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte e uma horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Oitava Sessão Extraordinária, sob 
a presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Vitor Mondin, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André 
Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, 
Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma 
Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. O Vereador Carlos 
Eduardo Clemente Leal não compareceu. O 1º Secretário, Vereador Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira realizou a leitura do material referente à Ordem do 
Dia constando o seguinte para Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei 
Complementar nº 003/16, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento 
efetivo de Médico PSF, Cirurgião Dentista PSF, Auxiliar de Dentista PSF e 
Psicólogo e dá outras providências”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, 
submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Segunda Votação. Nada mais havendo para tratar, o Presidente convocou os 
Vereadores para a 5ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 de abril de 2016. 
Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de abril de 2.016.     
 
 

 
Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º Secretário                                        2º Secretário 
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8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

04/04/2016 
 

 

  Pauta  
 

Segunda Discussão e Votação: 
 

Projeto de Lei Complementar nº 003/16, que “Dispõe sobre a criação de cargos 
de provimento efetivo de Médico PSF, Cirurgião Dentista PSF, Auxiliar de 
Dentista PSF e Psicólogo e dá outras providências”. 
 


